

ОТЗЫВ

научного руководителя Атрощенко Геннадия Парфеновича на диссертационную работу Волковой Ксении Андреевны «Хозяйственно-биологическая оценка сортов и гибридных сеянцев крыжовника в условиях Ленинградской области», представленную к защите в диссертационный совет Д 006.035.02 на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.05 – Селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений

Волкова Ксения Андреевна в 2014 году с отличием окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет». С 2014 года по 2018 год обучалась в очной аспирантуре по научной специальности 06.01.05 – Селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений.

Свою научную деятельность на кафедре плодовоовощеводства и декоративного садоводства она посвятила себя решению проблемы подбора сортов крыжовника – источников хозяйственно-ценных признаков, что имеет важное значение для селекции и практического использования в садоводстве Ленинградской области.

В 2014-2020 гг. Волковой К.А. лично выполнены полевые и лабораторные опыты с соблюдением методик по садоводству. Результаты исследований подвергнуты статистической обработке, написан текст диссертационной работы, сформулированы аргументированные выводы и даны практические рекомендации для селекции и производства.

Выполняя диссертационную работу, соискатель проявила себя как добросовестный, вдумчивый и ответственный исполнитель, способна четко определить, сформулировать и выполнить цели и задачи эксперимента, используя современные методы и методики в садоводстве. За время работы над диссертацией Волкова К.А. сформировалась как исследователь и специалист в области сельскохозяйственного производства.

По результатам исследований опубликовано 13 научных работ, из них 5 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

По актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, методологии решения проблемы диссертация Волковой К.А. соответствует требованиям ВАК РФ п. 9 «Положение о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09. 2013 г., № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

Диссертационная работа соответствует паспорту специальности и является завершенным трудом. Диссертация Волковой Ксении Андреевны «Хозяйственно-биологическая оценка сортов и гибридных сеянцев крыжовника в условиях Ленинградской области» рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.05 – Селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений.

Научный руководитель:

доктор с.-х. наук, профессор кафедры
плодоовощеводства и декоративного садоводства
Федерального государственного бюджетного
учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный
аграрный университет»



Геннадий Парфенович Атрощенко

196601, Санкт-Петербург, г. Пушкин,
Петербургское шоссе, дом 2, телефон
+79219757848, E-mail: atroschenko- G.P@mail.ru

Подпись заверяю:

ВРИО проректора по научной и
инновационной работе Федерального государственного
бюджетного учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный аграрный
университет»

Колесников Роман Олегович

